

出言辱骂、恶意诽谤、聚众约架……

崇阳一网红肆意实施“软暴力”被拘

●记者 庞贊 通讯员 陈昭

网络世界里，流量成了不少人眼中的“香饽饽”。在崇阳县，男子谭某为了巩固自己在网络上的“江湖地位”，与其他网络主播从线上骂战演变成了线下冲突，上演了一场因“流量之争”引发的闹剧。谭某最终把自己送进了法律的牢笼。

■心怀嫉妒 出言辱骂

谭某作为崇阳本地网红，为维持自己的热度和所谓的“江湖地位”，对其他流量不错的主播心怀嫉妒。只要看不惯谁，他就会在直播间中开启“攻击模式”，用污言秽语恶意辱骂。

作为另一位网络主播，沈某在网络上的活跃，引起了谭某的不满。这就导致谭某与沈某之间，将直播间变成了“战场”，为了要威风、斗狠，频繁互相谩骂。

“有人在网上骂我，还说要找上门打人！”6月15日晚上9时许，崇阳县公安局石城派出所的报警电话骤然响起。电话那头，沈某声音颤抖、满是恐惧地说道。

接警后，值班民警辅警迅速赶到沈某家中。沈某向民警展示其手机，屏幕上满是不堪入目的辱骂信息。

“当天晚上，谭某与沈某在网上发生口角，甚至准备线下约架，扬言要当面‘解决’。得知消息后，我们第一时间将两人传唤至派出所调解。经过调解，双方达成口头和解，承诺不再互相辱骂。”石城派出所民警蔡铮介绍道。

然而，谁也没想到，这场和解不过

是暴风雨前短暂的平静。

■团伙作案 多人受害

6月16日，沈某再次报警，称遭到谭某殴打。

随着警方深入调查发现，沈某与谭某在网络上的互相辱骂不仅没有停止，反而愈演愈烈。谭某不仅言语威胁，还纠集汪某等人，以钓鱼为幌子将沈某约出，在某山庄内多次对沈某进行推搡。

6月16日，谭某、汪某因涉嫌寻衅滋事罪被崇阳警方依法行政拘留十五日。

“他在直播间编造各种谣言抹黑我，亲戚朋友都来问我是不是真的，我的名誉和精神都受到极大伤害，这次他被抓，我终于能松口气了。”随着警方深入调查，更多受害者勇敢站了出来。

王某及其家人就是众多受害者中的典型。谭某不仅对王某恶语相向，还诋毁他的家人。

此外，一位女主播在直播时，只因网友汪某方说了几句公道话，谭某便多次在直播间围攻漫骂汪某方，还安排打手汪某找茬殴打汪某方；今年5月初，谭某与网友舒某从线上冲突直接演变为线下约架，他纠集十余人在崇阳四桥围堵舒某，甚至嚣张宣称“手下已做好坐牢准备”……

众多受害者的讲述，揭开了谭某团伙更加恶劣、令人发指的行径。

“经过进一步调查，我们发现该团伙自2024年6月至2025年6月，长期活跃在崇阳各大直播间。为维护其所谓的网络江湖地位，谭某等人以索要他

人直播间管理权限为由，对不配合的主播进行辱骂、恶意诽谤，甚至多次出现线下聚众约架的恶性事件。”崇阳县公安局石城派出所副所长雷洪说道。

据警方统计，有20余名网友深受其害。该团伙的恶劣行径严重扰乱了网络空间和社会治安秩序。

■网络毒瘤 受到严惩

面对谭某等人长期扰乱网络空间和社会治安秩序的行为，崇阳警方组织石城派出所、网安大队开展调查取证工作。

民警日夜奋战，抽丝剥茧，终于查明谭某等人在网络空间和线下实施攻击谩骂、结伙斗殴等一系列违法事实。

6月27日，该案转为刑事案件，犯罪嫌疑人谭某、汪某被公安机关依法刑事拘留。

至此，这个长期盘踞网络空间、肆意实施“软暴力”的违法犯罪团伙被成功打掉。

7月2日，一面印着“祛浊扬清，利剑出鞘安社稷；净化网络，铁肩担责佑民生”的锦旗被送到石城派出所民警手中。曾遭受谭某网络暴力的陈女士紧紧握住民警的手，激动之情溢于言表。

警方提醒：网络不是法外之地！直播更需守底线、讲道德、遵法规！对挑战公序良俗、污染网络环境的违法行为，公安机关将始终保持“零容忍”，坚决发现一起、查处一起！崇阳警方将持续加大网络空间治理力度，坚决维护网络秩序与群众合法权益，为营造风清气正的网络环境保驾护航。

赤壁市税务局 开展环保税专项培训

本报讯(通讯员 程园园)为进一步加强环境保护税(以下简称“环保税”)征收管理工作，提高纳税人对环保税相关政策要求的操作和理解，7月9日，赤壁市税务局组织开展环保税专项培训，该市140余户纳税人参加培训。

培训采取“政策讲解+案例分析+操作演示”的立体授课模式，现场设置互动答疑环节，面对面详细解答企业提出的申报口径、税源采集等疑难问题，并向纳税人发放《环保税大气、水污染物税源采集及申报》宣传手册，为纳税人提供申报操作实用指引。

“医养护”服务进社区 老人孩子享暖心守护

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 邵诗玄 余鹏辉)7月10日，湖北科技学院附属第二医院在咸安区温泉街道南昌路社区开展“医养护”一站式服务，为“一老一小”送健康、送安全。

义诊现场，10人专家团队为居民免费测血压、血糖，提供心血管、儿科等诊疗服务。同时，志愿者通过趣味游戏教孩子防溺水知识。

未来，该社区将深化“医养护”模式，打造全周期便民服务网络，切实提升居民的获得感与幸福感。

浮山街道银泉社区：

移风易俗树新风 文明理念入心间

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 金珣)为深入推进移风易俗，弘扬文明节俭新风尚，7月10日，咸安区浮山街道银泉社区组织开展“规范婚丧喜庆 共树文明新风”主题宣讲活动，通过“集中宣讲+入户宣传”，引导居民破除陈规陋习，树立文明健康的生活理念。

活动中，银泉社区工作人员结合典型案例，向居民剖析大操大办、高价彩礼、厚葬薄养等不良习俗带来的经济负担和社会影响，呼吁居民从自身做起，践行“喜事新办、丧事简办、小事不办”文明理念。现场还设置了互动问答环节，居民们积极参与讨论，分享对移风易俗的看法和建议。宣讲结束后，社区工作人员和志愿者分组深入居民家中，发放移

风易俗宣传手册，与居民面对面交流，耐心解答疑问。针对部分居民提出的“人情攀比”困扰，工作人员通过算“经济账”“人情账”，引导大家转变观念，自觉抵制铺张浪费。

“移风易俗真是好处多多。以前总觉得面子要紧，现在明白了节俭办事才是真体面！”居民张阿姨说，以后家里办事，也要跟上新风气。

银泉社区党委书记李芳表示，后续将持续创新宣传形式，组织更多丰富多彩的移风易俗活动，充分发挥党员、志愿者的示范引领作用，挖掘身边文明典型，带动更多居民参与其中，让文明新风吹遍社区每个角落，共同营造文明和谐的社区环境。

提供优质之水
服诚信之务

全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2025年7月10日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无异臭、异味
浑浊度	NTU	≤1	0.22
游离氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不应检出	未检出
大肠埃希氏菌	MPN/100mL	不应检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	0.87

制好水促发展
漫珠饮用天然水
咸宁市各县市区服务电话：0715-8239969
生产企业：湖北漫居饮品实业有限公司
生产地址：咸安区汀泗桥镇古田村

湖北福彩创业青年招募

继续

免费培训、建店补助、宣传支持、
陪跑指导、免费提供耗材、
免费技术服务上门维修

开业后首年综合补贴激励最高可达**7.5万元**

湖北年轻人想创业，开家网红福乐店吧！



扫码立即免费抢订创业学位

*具体征召详情请登录湖北福彩网

湖北省福利彩票发行中心